LIEBES BRAUTPAAR!
❤ Wir sind..

Wir sind ein Party- Trio/Duo und unter dem Namen EMOTIONS bekannt.

Wir 3 sind Profimusiker und auch in anderen Bands tätig. In dieser Formation haben wir uns auf Hochzeiten spezialisiert.
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MIT  "EMOTIONS" ist generell vieles möglich. Wie der Name schon sagt, gehts hier um Emotionen, die wir gerne durch Musik erzeugen möchten. 

Von romantisch und verliebt bis hin zur Lebensfreude, die mit einer wilden Party endet möchten wir die Sinne tanzen lassen.
Es ist immer wieder ein besonderes Erlebnis, wenn wir mit Musik, die Herzen berühren können.

❤ An Tagen wie diesen, wünscht man sich Unendlichkeit ❤
❤ Heiraten…
Wir machen Trauungsmusik, Solo oder im Duo - mit Zuspieler oder unplugged. Egal ob Standesamt, Kirche oder Zeremonie… Segnungen jeder Art und Agape. Von Weinbergen, bis Schipisten, wir haben schon überall gespielt - egal wo Sie heiraten! 

TRAUUNGSMUSIK BEISPIELE:
https://soundcloud.com/david-pross/sets/trauungsmusik
HOCHZEIT GERY&SANY
https://www.youtube.com/watch?v=UXDdIGW0hB4&feature=youtu.be
❤ Feiern…
MIT DER PARTYBAND EMOTIONS ist generell vieles möglich. Wir stimmen uns da sehr gerne mit dem Brautpaar ab, damit Nichts dem Zufall überlassen bleibt. Hierzu können Sie sehr gerne auf unserer webseite schmökern, wir haben dort die unterschiedlichsten Demos raufgeladen, die im Studio nicht gravierend verändert wurden, sondern auch der Realität - wie dann bei live – entsprechen.

Unser Repertoire reicht von Oldies but Goldies, bis zu Stimmungsmusik, wie I will survive, Hot Stuff, aber auch moderne songs wie Human, Flashlight etc sind dabei.

Wir haben auch ein paar Schlager, sofern das gewünscht wird.

https://ihre-traumhochzeit.jimdo.com
DEMOSONGS - EMOTIONS - PARTY
https://soundcloud.com/david-pross/sets/emotions-music
PRÄSENTATION:
https://www.youtube.com/watch?v=aN7YxtY_Gy0&feature=youtu.be
Der Aufbau der Musikanlage, sowie der soundcheck etc findet vor dem Eintreffen des Brautpaares statt. Sprich es ist alles bereits aufgebaut, wenn die Gesellschaft eintrifft.

Wir legen grossen Wert auf ein gepflegtes Äusseres, welches zu Ihrem Fest passt. Sollten Sie eine Trachtenhochzeit haben, oder in einer schönen Location feiern, stimmen wir uns da auch sehr gerne mit Ihnen ab.

Sollten Sie Fragen haben, bitte rufen Sie uns gerne an:

0699/10760908

oder schreiben Sie uns ein Mail auf

office@emotions-music.com

viele Grüsse

EMOTIONSMUSIC
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