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INFOS MARTINI ROSSO HOCHZEITSMUSIK (Stand August 2019)
www.martini-rosso.at
Liebes Brautpaar!
Wir freuen uns sehr über Eure Anfrage! Solltet ihr Fragen zu den Martini-Rosso-Infos haben, ruft mich unter 0676 43 19 8 61 an.
· Package ABENDGESTALTUNG: 
STANDARDFORMATION MARTINI ROSSO:

Quartettformation (Gesang, Bass, Piano, Schlagzeug: Musik sowohl dezent während des Essens als auch tanzbar im weiteren Festverlauf in dieser Formation)

Tonanlage inklusive, Funkmikrophon für Ansprachen inklusive
Fahrtkosten exklusive 
Eventuelle Nächtigungskosten exklusive 

Kosten: 2000.- 
!!!!!!!SEIT HEUER NEU IM ANGEBOT:

Marttini Rosso meets Cuba Libre, Martini Rosso featuring Silvio de Cuba (www.pimpmy show.at)
Für Hochzeitspaare, die sowohl Original-Latinomusik wünschen, aber nicht auf europäisch-amerikanische Musik (a la MARTINI ROSSO) verzichten wollen:
Ab der Quintettformation (mit Silvio Gabriel als kubanischen Sänger und Congas-Perkussionisten, von Martini Rosso-Instrumentalisten und einer Martini-Roso-Sängerin gefeaturet) buchbar:
2500.-

FÜR KLEINERE GESELLSCHAFTEN, BEI  REDUZIERTEN RÄUMLICHEN MÖGLICHKEITEN AUCH

Trioformation (Gesang, Keyboard, Schlagzeug: Musik sehr dezent während des Essens, aber auch tanzbar)

Kosten: 1500.-
Quintettformation (+ Gitarre oder  Saxophon: voller im Sound, rockiger, funkiger: Ballformation!)

Kosten 2500.-
Kranzlabtanzen, akustische Begleitung beim Brautstraußwerfen, adäquate Musikbegleitung beim Tortenanschneiden, falls erwünscht, inklusive.
Unsere Empfehlung  bzgl. Abendgestaltung:
Die  Dezenz in unserem Sound prädestiniert uns, in Bandgröße beim Abendessen den musikalischen Hintergrund zu machen (z.b. 19-21h).

Mit dem Eröffnungswalzer im Anschluss und 3 Sets (= 3 Stunden) Tanzmusik übergeben wir um Mitternacht an den DJ oder die DJane.

Natürlich sind wir aber auch für alle anderen Optionen offen ;-)
· Package kirchliche/+standesamtliche Trauung/+Agape OHNE ABENDGESTALTUNG 

a. Kirchliche Trauung separat – ohne Abendbuchung der Band: (üblicherweise im Duo mit Gesang und Piano; Repertoire siehe Attachment Liebessongs, Hochzeitsmärsche etc.):

650.-

Exkl. Fahrtkosten, inkl. .einmaliger  Aufbau. Auf Wunsch Verwendung der Nordstage Kirchenorgel mit wunderbarem „Kathedralensound“ (Zusatzaufbau,-equipment 100.-)
b. Standesamtliche Trauung separat (Bedingungen siehe oben „Kirchliche Trauung“) 650.-

Exkl. Fahrtkosten, inkl. einmaliger Aufbau
 c. Agape separat (Bedingungen siehe oben; 1-2 Sets, Dauer 1-2 h) 650.- Exkl. Fahrtkosten

a + b. oder b. + c. oder a. + c.  zusammen: 850..- (kirchl. oder standesamtl. Trauung + Agape ohne Abendgestaltung, inkl. zweimaliger Aufbau)
a.+ b. + c. zusammen (zweimaliger Aufbau des Equipments inklusive oder doppeltes Equipment inklusive): 1000.- (kirchliche und standesamtl. Trauung + Agape ohne Abendgestaltung, inkl. zweimaliger Aufbau) *
· a. oder b. oder c. oder a.+ b. oder b. + c. oder a. + c. in  Verbindung  MIT DEM PACKAGE ABENDGESTALTUNG:
500.-
· a. + b. + c. in Verbindung MIT DEM PACKAGE ABENDGESTALTUNG: 700.- (immer Duo mit Sängerin) *
** Wir verwenden zwei Anlagensysteme (Keyboard, Boxen, Mischpult, Stands mal zwei). Bei dreimaligem Aufbau – Standesamt, Kirche, z.B. Schlosshof für Agape – ist für den dritten Auftrittsort (im Beispiel Schlosshof f. Agape) ein mind. ¾ stündiger Umbau/Transfer vom Anlagensystem aus Kirche/oder Standesamt in den Schlosshof vorzusehen (ohne eventuelle Fahrzeiten). So lange dauert im besten Fall Ab- und neuerlicher Aufbau.
Bei dreimaligem Aufbau ist je nach equipmenttechnischem oder zeitlichem Aufwand (Aufbaubedingungen, Erreichbarkeit der Location) ein möglicher Aufpreis bis zu 200.- mitzuberücksichtigen (Preis laut gemeinsamer Vereinbarung).
Andere Hinweise:

· Das Angebot gilt 4 Wochen.
·  Im Falle einer Absage nach Terminvorreservierung oder Terminreservierung (ohne  Buchung) bitte ich Euch  um eine Absage per E-Mail 
· Buchungen bitte per E-Mail. Rücktritte  von bereits erfolgten Buchungen ohne Stornokosten sind nur auf dem Kulanzweg in Absprache mit MARTINI ROSSO möglich. 

Bei Absagen bis 2 Monate vor der Veranstaltung ist die Hälfte der vereinbarten Gesamtgage zu zahlen, bei Absagen ab 2 Wochen vor der Veranstaltung ist die gesamte Summe vom Bucher zu übernehmen (außer es kommt zu einer Regelung auf dem Kulanzweg).

· MARTINI ROSSO ist musikalische Qualitäts-und Maßarbeit: Wir spielen keine Schlager, keine volkstümliche Musik, performen ohne Spiele und Witze. Unser Repertoire entnehmt  bitte der Homepage

· Bezahlung am Tag des Events vor Ort.
· Bei Bedarf bin ich auch gerne im Vorspann (Buchung als Voraussetzung!) für ein persönliches Kennenlernen und  Gespräch (Raum Graz) bereit, bitte Euch aber darum, mir in jedem Fall bzgl. Ort und Zeit  (auf Grund der gehäuften Hochzeitsanfragen – und Hochzeitstermine) entgegenzukommen..

· Falls Ihr uns live (als Entscheidungshilfe für einen sehr wichtigen Part am schönsten Tag Eures Lebens) erleben möchtet, kann ich Euch in mein Newsletterverzeichnis nach Bekanntgabe Eurer E-Mail-Adresse aufnehmen und informiere Euch gerne über die nächsten öffentlichen Auftritte von MARTINI ROSSO.

· Gerne performen wir sowohl bei Trauungen als auch abends in voller Bandstärke Euren Lieblingssong, zu dem Ihr aus verschiedensten Gründen eine besondere Affinität haben. Soferne er nicht schon im so umfangreichen MARTINI ROSSO-REPERTOIRE ist, erarbeiten wir ihn gerne für Euch. Voraussetzung ist, dass der Song musikalisch für uns machbar ist (Bandgröße, Stil etc.) und Ihr den Wunsch rechtzeitig bei unseren Leadsheetschreibern deponiert (Minimum 1 Monat vor der Hochzeit!). Kosten für die Erarbeitung (Schreiben eines Leadsheets, Partitur als Grundlage f.d. MusikerInnen; Proben, Einstudieren d. Songs): 150.- a Song.

· Zeitgeistig präsentieren wir uns für Euch in Zusammenarbeit mit DJs und DJanes, Fotografen etc.: Hier beraten wir Euch gerne und stellen euch  Adressen und Telefonnummern von zuverlässigen Partnern zur Verfügung.

· Anschlüsse, Kabel f. Laptop-Präsentationen über die Bandanlage, Mikrofonbenützung f. Reden (auch Funk) sind inkludiert.

· WIR FREUEN UNS  ÜBER EURE ANFRAGE!
# MARTINI ROSSO b

